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Einheitsgemeinde Stadt Tangerhütte 
Bürgermeister 

 
Niederschrift 

 
 

Gremium: Ortschaftsrat Bellingen 

Sitzungsdatum: Dienstag, den 06.08.2024 

Sitzungsdauer: 19:00 – 20:26 Uhr 

Sitzungsort: Dorfgemeinschaftshaus, Dorfstraße 53 in 
Bellingen  

 
 Öffentliche Sitzung  es folgte eine  Nichtöffentliche 

  Nichtöffentliche Sitzung  Sitzung 
 
 
    
Markus Fettback    R. Grahmann 
Vorsitzender    Protokollführer 
 
 
 
 
Anwesend: 
 

Abwesend: 
 

Mitglieder 
Herr Markus Fettback   
Herr Robin Grahmann   
Herr Thomas Ihloff   
Herr Mario Merten   
Herr Paul Meyer   
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Tagesordnung 
 
zur konstituierende öffentlichen/nichtöffentlichen Sitzung des Ortschaftsrates Bellingen der EGem 
Stadt Tangerhütte am Dienstag, 06.08.2024, 19:00 Uhr im Dorfgemeinschaftshaus, Dorfstraße 53 in 
Bellingen. 
  

Öffentliche Sitzung DS-Nr.      

  1. Eröffnung der Sitzung, Begrüßung und Feststellen der Beschlussfähig-
keit durch das an Jahren älteste Mitglied des Ortschaftsrates 

 

 

  2. Feststellung der Tagesordnung und Ordnungsmäßigkeit der Einladung 
durch das an Jahren älteste Mitglied des Ortschaftsrates 

 

 

  3. Verpflichtung der Mitglieder des Ortschaftsrates gemäß § 53 Abs. 2 
KVG LSA durch an das älteste Mitglied des Ortschaftsrates 

 

 

  4. Wahl des Ortsbürgermeister der Ortschaft Bellingen BV 0022/2024 

  5. Verpflichtung des an Jahren ältesten Mitgliedes des Ortschaftsrates 
gem. § 53 Abs. 2 KVG LSA durch den Ortsbürgermeister 

 

 

  6. Wahl des stellvertretenen Ortsbürgermeister der Ortschaft Bellingen BV 0021/2024 

  7. Bestätigung der Geschäftsordnung des Ortschaftsrates Bellingen BV 0020/2024 

  8. Informationen des Ortsbürgermeisters  

  9. Anfragen, Anregungen und Mitteilungen  

10. Einwohnerfragestunde  

Öffentliche Sitzung 

13. Herstellen der Öffentlichkeit und Schließung der Sitzung  
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Öffentlicher Teil 

zu 1 Eröffnung der Sitzung, Begrüßung und Feststellen der Beschlussfähigkeit durch das 
an Jahren älteste Mitglied des Ortschaftsrates 

- Thomas Ihloff eröffnet Sitzung und stellt Beschlussfähigkeit fest 
  
zu 2 Feststellung der Tagesordnung und Ordnungsmäßigkeit der Einladung durch das an 

Jahren älteste Mitglied des Ortschaftsrates 
- Thomas Ihloff stellt Ordnungsmäßigkeit der Einladung fest 
 
zu 3 Verpflichtung der Mitglieder des Ortschaftrates gemäß § 53 Abs. 2 KVG LSA durch an 

das älteste Mitglied des Ortschaftsrates 
- Thomas Ihloff verpflichtet Mitglieder des Ortschaftsrates 
  
zu 4 Wahl des Ortsbürgermeister der Ortschaft Bellingen 

                                                                                                           - Vorlage: BV 0022/2024 
- zur Wahl angetreten sind Mario Merten und Markus Fettback 
- Ortschaftsrat Bellingen wählt Markus Fettback mit 4 Stimmen, eine Stimme erhält Mario Merten 
  
zu 5 Verpflichtung des an Jahren ältesten Mitgliedes des Ortschaftsrates gem. § 53 Abs. 2 

KVG LSA durch den Ortsbürgermeister 
- Ortsbürgermeister verpflichtet Thomas Ihloff 
 
zu 6 Wahl des stellvertretenen Ortsbürgermeister der Ortschaft Bellingen 

                                                                                                           - Vorlage: BV 0021/2024 
- Zur Wahl angetreten sind Mario Merten und Robin Grahmann 
- Ortschaftsrat Bellingen wählt Robin Grahmann mit 4 Stimmen, eine Stimme erhält Mario Merten 
  
zu 7 Bestätigung der Geschäftsordnung des Ortschaftsrates Bellingen 

                                                                                                           - Vorlage: BV 0020/2024 
- Einstimmig JA (5) 
 
zu 8 Informationen des Ortsbürgermeisters 
- OB will Willkommenskultur einführen und wünscht sich, dass zu allen Ortschaftsrat Sitzungen 

Gäste kommen 
 
zu 9 Anfragen, Anregungen und Mitteilungen 
 
zu 10 Einwohnerfragestunde 
- Bellingen soll schön bleiben bzw. schön werden, Radweg nach Welle wächst komplett zu und 

sollte gepflegt/bereinigt werden 
- Radweg von Bellingen zum Demker Bahnhof (rechte Seite) ebenfalls zugewachsen und sollte 

bereinigt werden 
- Herr Wilde möchte in der Leichenhalle das defekte Fenster reparieren und benötigt dafür zu-

sätzliche Hilfe, dies wurde durch zwei Personen bestätigt und wird so umgesetzt 
- Trauerhalle soll von Gewächsen befreit werden, bitte Herr Glöde dazu ansprechen 
- Kiefernbusch von Familie Klähn muss von dem Fußweg entfernt werden 
- Zaun für den geplanten Spielplatz muss von der Stadt Tangerhütte an Bellingen übergeben 

werden 
- Garten hinter Dorfgemeinschaftshaus könnte mit zum Gelände dazu ,,erworben“ werden, um 

das DGH attraktiver zu machen, dies gehört wohl ursprünglich der Gemeinde 
Bitte dies prüfen. 

- Schulkinder haben auf der Seite Richtung Tgm keine Unterstellmöglichkeit bei Re-
gen/Schnee/Wind… Vorschlag: Unterstand installieren/ muss in der Gemeinde geklärt werden   
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- Thema: Sicherheit Kinder-> 1. freilaufende Hunde innerorts sollten unterbunden werden 
- DGH: elektrische Geräte sollten alle funktionieren 
- Gegenüber dem Kindergarten kommt es zu enormen Geräuschs-Belästigungen innerhalb der 

Woche und auch sonntags bis weit nach 22 Uhr 
 
 
 
 
 

Öffentlicher Teil 

zu 13 Herstellen der Öffentlichkeit und Schließung der Sitzung 
- Öffentlichkeit hergestellt und Sitzung geschlossen 
 
 
 


